
 

 

VERBALE RIUNIONE DIRETTIVO DEL 13 GENNAIO 2026 

Il giorno 13 gennaio 2026, alle ore 16:00, si è riunito in modalità telematica il consiglio direttivo del CRAL del Comune 
di Perugia per discutere e deliberare sul seguente 

ORDINE DEL GIORNO 

1. Nomina Commissione Elettorale e presentazione liste per nuove elezioni 
2. Fissazione data assemblea ordinaria 2026; 
3. Varie ed eventuali. 

Sono presenti Alberto Mercanti (Presidente), Maurizio Piergentili, Maria Montepeloso, Egidio Truncellito, 
Massimiliano Tanzi (Consiglieri) e Olga Piergallini (socia collaboratrice per il coordinamento delle attività culturali). 

Viene chiesto al consigliere Maurizio Piergentili di svolgere le funzioni di segretario verbalizzante che accetta. 

Prende la parola il Presidente, Alberto Mercanti, che, avverte della necessità di indire quanto prima le nuove 
elezioni per il rinnovo degli organi del CRAL. Fa notare come gli attuali organi siano dacaduti il 31 dicembre e, quindi, 
come occorra indire l’assemblea quanto prima. Nel corso dell’Assemblea verranno convocate le elezioni per il 
rinnovo delle cariche e si provvederà all’elezione della Commissione Elettorale. 

Propone di fissare l’Assemblea per il giorno 17 febbraio 2026 alle ore 15:00 (13:30 prima convocazione) ed intanto 
di rendere noto – mediante email ai soci e pubblicazione sul sito internet del CRAL – l’indizione delle elezioni 
affinché chiunque sia interessato possa presentare, nel rispetto dello Statuto e del Regolamento Elettorale – la 
propria candidatura. 

Alle ore 16:25 arriva, presso la residenza del presidente, la consigliera Daniela Borghesi per partecipare alla 
riunione. 

Alle ore 16:30 si collega on-line la consigliera Giuliana Apollonio. 

Dopo breve riassunto di quanto fino allora discusso il Consiglio approva. 

Passando al terzo punto all’ordine del giorno la socia Olga Piergallini comunica che per la gita a Roma, 
presso le Scuderie del Quirinale, per la mostra “I Tesori dei Faraoni”, sono stati prenotati tutti i posti 
disponibili. 

Il consigliere Massimiliano Tanzi dal canto suo comunica che, per ragioni personali, non potrà 
candidarsi per il nuovo Direttivo ma che si impegnerà per trovare un socio o una socia, che lavori 
presso la sede di Monteluce, disposto a candidarsi al suo posto. 

Quindi il Presidente, dopo aver chiesto agli intervenuti se avevano ulteriori argomenti da portare all’esame del 
Consiglio ed averne ricevuto risposta negativa, dichiara chiusa la seduta alle ore 16:45. 

  

     Il Presidente                                                                                           Il Segretario 
 Alberto Mercanti                                                                       Maurizio Piergentili 
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